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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Overbruggingslening  -  Aanvragen

Naar aanleiding van de heropflakkering van de coronacrisis werden door de Vlaamse 
Regering twee belangrijke steunmaatregelen in stelling gebracht. Enerzijds ging het om 
een nieuw Vlaams beschermingsmechanisme, anderzijds om een overbruggingslening.

De overbruggingslening beoogt financiering voor dringende kosten, herbevoorrading, 
financiering van werkkapitaal enz. De rente bedraagt 1%. De looptijd van de lening is 
beperkt tot 24 maanden voor leningen tot 50.000 euro en tot 36 maanden voor leningen 
van meer dan 50.000 euro. Het minimumbedrag voor de lening is 10.000 euro, het 
maximumbedrag is afhankelijk van de grootte of omzet van de onderneming en kan 
oplopen tot 400.000 euro. Voor de overbruggingsleningen wordt 100 miljoen euro 
gereserveerd.

1. Hoeveel aanvragen voor een overbruggingslening werden ingediend? Welk 
financieringsbedrag werd aangevraagd?

2. Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd? Welk bedrag aan leningen werd 
goedgekeurd en toegekend?

3. Met betrekking tot de toegekende leningen. 

a) In hoeveel gevallen werd het minimumbedrag toegekend?

b) In hoeveel gevallen werd het maximumbedrag toegekend?

c) Hoeveel bedraagt het gemiddeld toegekende leningsbedrag?

4. Wat zijn, op basis van de huidige stand van zaken, de meerjarige budgettaire 
prognoses voor de overbruggingslening (toekenningen, terugbetalingen, 
intrestbetalingen)?

5. Wat zijn de voornaamste redenen voor weigering (niet-goedkeuring) van aanvragen?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 441 van 10 maart 2022
van MAURITS VANDE REYDE

1. Op 20/3/2022 werden 781 aanvragen ingediend voor een bedrag van 78.947.917,13 
euro.  Van dit bedrag moeten de automatische weigeringen en annulaties afgetrokken 
worden, waardoor we aan een benutting zitten van ca. 63 miljoen euro.

2. Gezien de aanvragen nog niet zijn afgesloten is het nog niet mogelijk hier voor stabiele 
cijfers te geven. 

3. Deze informatie is nog niet beschikbaar.

4. De terugbetalingsregeling is opgenomen in het besluit van de Vlaamse Regering. Dat 
wil zeggen dat de eerste terugbetalingen verwacht worden in mei 2023. 

In het kader van de begrotingsopmaak 2023 zal VLAIO, op basis van de reëel 
toegekende leningen, een meerjarenprognose meegeven.

5. Zie het antwoord op vraag 2. 


